
Ðîçâ'ÿçó¹ìî çàäà÷i

1. Äëÿ äîäàòíèõ ÷èñåë a, b, c, d äîâåñòè íåðiâíiñòü
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2. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó â äiéñíèõ ÷èñëàõ
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x10
= x1 + x2 + · · ·+ x9.

3. Íàçâåìî íàòóðàëüíå ÷èñëî äèâîâèæíèì, ÿêùî âîíî ìà¹ âèãëÿä ab + ba äëÿ
äåÿêèõ íàòóðàëüíèõ a i b. Íàïðèêëàä, ÷èñëî 57 � äèâîâèæíå, áî 57 = 25+52.
×è ¹ ÷èñëî 2011 äèâîâèæíèì?

4. Äîâåñòè, ùî ÷èñëî 3
√
2+ 3
√
3 � iððàöiîíàëüíå.

5. Òàáëèöþ 2011× 2011 çàïîâíèëè ÷èñëàìè 1 i −1 òàê, ùî â êîæíîìó ðÿäêó i â
êîæíîìó ñòîâï÷èêó äîáóòîê ÷èñåë äîðiâíþ¹ 1. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæíà
öå çðîáèòè?

6. ×è ìîæíà ó êâàäðàòi 7×7 çàôàðáóâàòè äåêiëüêà êëiòèí òàê, ùîá â êîæíîìó
ðÿäêó i â êîæíîìó ñòîâï÷èêó âèÿâèëîñÿ ðiâíî òðè çàôàðáîâàíi êëiòèíêè?

7. Íàçâåìî ìîñòîì òàêå ðåáðî ó ãðàôi, ïiñëÿ âèëó÷åííÿ ÿêîãî êiëüêiñòü êîìïî-
íåíò çâ'ÿçíîñòi ãðàôà çáiëüøó¹òüñÿ. à) Ïîáóäóâàòè çâ'ÿçíèé ãðàô, ó ÿêîãî
êîæíå ðåáðî áóäå ìîñòîì. á) Äîâåñòè, ùî â äåðåâi êîæíå ðåáðî ¹ ìîñòîì.


